
Montážní návod pro     Číslo výr.

Systém nosičů jízdních kol

Bezpečnostní upozornění

N jprv urč t po o u
dv ř do vozid a o
dv ř , poznam n jt  si ur
j  správná montá ní po

    Přitlačte vrtací šablonu (šipka) k povrchu podlahy. Nyní vrtejte 7 mm. Vrtání na opačné straně
stejným způsobem vede ke správné poloze otvoru.
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na bočních stěnách P5 s uzamykacími prvky
U automobilů jsou boční stěny plastové. V úložných prostorech obytných vozů

Rozšíření:
Modulární komponenty, jako jsou držáky vidlic, sady pro
přestavbu na jiné systémy vidlic na jízdní kola, držáky
kol, nástavce, jednotlivé díly atd. jsou k dispozici v
našem výrobním obchodě

 jsou obvykle dřevěné.
V obou případech je toto kotvení ideálním řešením...
Výhody: Kola můžete zatlačit do vozidla na zadním kole, abyste ušetřili energii

   Nejprve určete polohu montáže « ostavte kola bez předních kol vidlicemi směrem k zadním dveřím
vozidla. Ujistěte se, že vidlice kol jsou v podélném směru na stejné úrovni, a zavřete zadní dveře.
Zapamatujte si nebo označte zjištěnou polohu vidlic. Tato zjištěná poloha vidlic spolu se středem
kolejnice představuje správnou montážní polohu držáku na kola.
Uzamykacím prvkem je zároveň vrtací šablona. V levé a pravé boční stěně
Každý má otvor o průměru 7 mm.

  Montáž na boční stěny (P5)
Vrtací šablonu lze na kolejnici umístit v pravém úhlu přitlačením kolejnice proti ní zatlačte na
boční stěnu.

Poznámka: Nevrtejte do panelu karoserie!
     Zasuňte zajišťovací prvky s čepem ve směru šipky do příslušného otvoru P5. Utáhněte dva křížové
nebo křídlové šrouby. Nyní můžete sestavit kola

Pokud již nosič na kola nepotřebujete nebo vozidlo prodáte, můžete Uzavřete dva
vyvrtané otvory     těsnicími zátkami.

Pro garáže obytných vozů, strana 2

Upevňovací body na
bočních stěnách

Uzamykací prvek

Po několika kilometrech zkontrolujte, zda je celá
jednotka pevně usazena, a v případě potřeby ji
znovu upevněte! řípadě potřeby ji znovu upevněte!

Zadní část kola musí být také zajištěna.



Boční stěna

Pro obytné vozy
U garáží pro obytné vozy bez podlahových vázacích kolejnic si na boční stěny snadno sami nainstalujete nosný systém RF

Šířce úložného prostoru musíte přiřadit příslušné číslo položky, abyste mohli správně objednávat.

Příklad: v garáži rozměr B = 97 cm = číslo položky RF40 S90044

číslo položky

Podlaha garáže

Pokud máte nějaké technické dotazy, kontaktujte prosím výrobce RadFazz na čísle 0049-(0)8629-1675.
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